

# 国际货币基金组织上调全球增长预期

### 警告关税削弱增长前景

新华社纽约10月14日电(记 者徐静 熊茂伶) 国际货币基金 组织(IMF)14日发布最新一期 《世界经济展望报告》, 小幅上调 今年世界经济增长预期。IMF指 出, 关税冲击正进一步削弱全球 经济增长前景,世界经济仍较为

报告预计,2025年世界经济 将增长3.2%,较今年7月预测值上 调 0.2 个百分点; 2026 年将增长 3.1%, 与7月预测值持平。

IMF强调,上调预期缘于进口 商因美国关税政策而提前囤货、大 多数国家努力维护全球贸易体系 的开放与稳定等因素。当前,关税 冲击正进一步削弱全球经济增长 前景,贸易政策不确定性较高、保 护主义措施不断升级、地缘政治紧 张局势持续、财政脆弱性加剧等构 成世界经济下行风险。

报告将新兴市场和发展中经济 体今年经济增速较7月预测值上调 0.1个百分点至4.2%,同时将发达 经济体今年经济增速上调0.1个百 分点至1.6%。



IMF指出,美国经济已显现出 实质性放缓迹象。美国7月以来的 就业数据远低于预期,新增就业岗 位数量显著下滑,8月失业率升至

IMF表示,各经济体应致力于

确保债务可持续性, 消除贸易政策 不确定性,并加强合作以减少贸易 和投资壁垒。

基金

### "和平友谊-2025"联合演习 拉开帷幕

新华社吉隆坡10月15日电 (赖瑜鸿 王豪) 为期9天的"和 平友谊-2025"联合演习15日在 马来西亚蒲种国家灾害救援基地 拉开帷幕。

据了解,这次联演以"人道 主义救援减灾与海上安全"为课 题,重点开展人道主义救援减 灾、海上安全实兵演练和空军交 流研讨等活动,为中马两军提升 协同行动能力、深化相互理解、

加强军事合作提供了宝贵平台, 充分彰显中马双方致力于推动地 区和平、安全共享,特别是在应 对人道主义危机和维护海上安全 方面的坚定承诺。

演习开幕式结束后,双方参 演官兵分方向、按计划转入演习 实施阶段。联演期间将穿插组织 舰艇开放、文体交流、甲板招待 会等丰富多彩的活动,进一步深 化两国两军友谊。

#### 高盛报告指出-美国消费者将承担过半关税成本

新华社北京10月15日电 美国高盛集团日前发布的研究报 告显示,到今年年底,美国消费 者可能将承担55%的关税成本。

报告说,美国企业或将承担 22%的关税成本。由于提价需要 时间,现阶段美国企业承担更多 关税成本,但"如果近期已经实 施和未来将要实施的关税对价格 的最终影响与今年早些时候实施 的关税相同,那么美国消费者最 终将承受55%的关税成本"。

报告说,今年以来,美国关

税政策已导致美国核心个人消费 支出上涨 0.44%, 并将使通胀率 在12月升至3%。尽管美国总统 特朗普坚称美国的贸易伙伴承担 了关税成本,但事实是美国进口 商不得不支付美国海关和边境保 护局征收的关税,企业转嫁成本 也使消费者面临更高的价格。

高盛8月曾发布报告说,美 国消费者将承担关税成本中越来 越大的份额。对此,特朗普在社 交媒体平台"真实社交"上发文 称,高盛经济学家"应该换人"。

# 巴基斯坦和阿富汗交火

新华社伊斯兰堡/喀布尔10月 15 日电 巴基斯坦军方 15 日说, 巴安全部队在该国西南部俾路支省 击退阿富汗塔利班发起的袭击。阿 富汗政府发言人说,阿富汗和巴基 斯坦军队当天发生新的交火,造成 12名平民死亡、逾百人受伤。

巴基斯坦三军新闻局当天发表 声明说,阿富汗塔利班在巴基斯坦 俾路支省斯平布尔达克地区的4处 地点发动袭击,被巴安全部队击 退,15名至20名阿富汗塔利班成 员被打死。声明称,阿富汗塔利班 摧毁了巴阿边境的友谊门。

声明还说,14日晚,来自阿 富汗的恐怖分子试图袭击巴基斯坦 西北部开伯尔-普什图省古勒姆地 区的边境哨所。巴安全部队成功击 退袭击,摧毁阿方8座哨所、6辆 坦克, 打死25名至30名恐怖分子 和阿富汗塔利班成员。

阿富汗政府发言人穆贾希德 15日说,阿富汗和巴基斯坦军队 当天在阿南部坎大哈省边境斯平布 尔达克口岸发生新的交火,造成当 地12名平民死亡、逾百人受伤。

穆贾希德当天在社交媒体上 说,巴基斯坦方面"无端"射击, 阿军被迫反击,"数名巴基斯坦士 兵被打死,他们的哨所被夺取、武 器被缴获",冲突已在阿方控制之

近期,阿富汗和巴基斯坦边境 地区不断发生小规模武装冲突。当 地时间11日深夜至12日凌晨,巴 基斯坦与阿富汗两国边境地区发生 交火。阿方称,为回应巴基斯坦方 面9日夜间对阿首都喀布尔及帕克 提卡省的空袭,阿富汗军队于11

日夜间发起报复性行动。巴方谴责 "阿富汗在巴阿边境地区的挑衅行 为",要求阿方确保其领土不被用 于针对巴基斯坦的恐怖活动。

据悉,这是一周以来巴阿两国 边境地区再次发生交火。当地时间 11日深夜至12日凌晨,巴基斯坦 与阿富汗两国边境地区发生交火。 巴方谴责"阿富汗在巴阿边境地区 的挑衅行为",要求阿方确保其领 土不被用于针对巴基斯坦的恐怖活 动。阿富汗方面称,将对任何侵犯 阿领土的行为作出回应。

### 临时拨款法案未获通过 美联邦政府"停摆"进入第三周

据新华社华盛顿 10月 14日 美国国会参议院14日依旧未 能通过新的临时拨款法案, 联邦 政府"停摆"进入第三周。

这是参议院第八次对共和党 提出、已获众议院通过的临时拨款 法案进行投票。当天,该法案依然 未能获得通过所需的60张赞成票, 联邦政府"停摆"被拖入第三周。

由于共和党、民主党在医保相 关福利支出等核心议题上分歧巨 年结束前通过新的临时拨款法案, 导致联邦政府维持正常运转的资 金耗尽,于10月1日起"停摆"。

大,参议院未能在9月30日上一财

根据美国司法部14日提交给 法庭的一份声明,自政府"停摆"以 来,已有4108名联邦雇员遭解雇。 白宫管理和预算办公室当天在社交 媒体上发帖说,将继续实施裁员计 划,同时为应对政府"停摆"持续,该 机构"正做好准备严阵以待"。

文明宁波

## 文明健康 绿色环保

## 社会主义核心价值观:

平等 公正 法治 富强 民主 文明 和谐 自由 敬业 诚信

